



## SECRETARIA DE ESTADO DA JUSTIÇA, CIDADANIA E DIREITOS HUMANOS

### EDITAL Nº 038/2012 – SEJU

A SECRETÁRIA DE ESTADO DA JUSTIÇA, CIDADANIA E DIREITOS HUMANOS-SEJU, no uso das atribuições legais constantes no art. 45, XIV da Lei nº 8485, de 03 de junho de 1987, e considerando o contido do Edital 036/2012, resolve

### TORNAR PÚBLICA

1. A **RETIFICAÇÃO** do contido no **Edital nº 036/2012 – SEJU**, de 08 de outubro de 2012, que normatiza o Processo Seletivo Simplificado para a contratação de Agentes de Cadeia Pública, tão somente no que se refere às vagas das Regionais de Londrina e Maringá, o qual passa a constar conforme abaixo especificado e não como constou.

“5.4. As vagas por regional serão assim distribuídas:

<b>Regional</b>	<b>Masculino</b>	<b>Feminino</b>	<b>Total</b>
Londrina	239	45	284
Maringá	145	26	171
<b>TOTAL</b>	<b>384</b>	<b>71</b>	<b>455</b>

2. Fica alterada a composição das regionais constantes no Anexo II do Edital nº 036/2012 – SEJU, conforme segue:

Regional Curitiba: incluir o município de Pontal do Paraná;  
Regional Guarapuava: onde constava “Mangueirinha”, leia-se “Manoel Ribas”;  
Regional Maringá: excluir o município de “Rio Bom”;  
Regional Londrina: incluir o município de “Rio Bom”.

Curitiba, 10 de outubro de 2012.

Maria Tereza Uille Gomes,  
**Secretária de Estado da Justiça, Cidadania e Direitos Humanos.**